News Release



2025年7月17日 株式会社ウィルオブ・コンストラクション

ウィルオブ・コンストラクション、明治学院大学体育会ラクロス部女子と パートナーシップ契約を締結

- 未来に挑戦者する若いアスリートたちを応援し、人材の育成を産学連携で支援 -

建設業界に特化した人材サービスを展開する株式会社ウィルオブ・コンストラクション(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:田中 謙)は、桜美林大学体育会サッカー部、明治学院大学体育会アメリカンフットボール部につづき、明治学院大学体育会ラクロス部女子とパートナーシップ契約を締結しましたので、お知らせいたします。



ウィルオブ・コンストラクション本社にて

パートナーシップ契約の背景

ウィルオブ・コンストラクションは『Chance-Making Company(チャンスメイキングカンパニー)』をビジョンとして掲げ、これまでもすべての人の可能性を信じ、あらゆる人の働く機会、そして多様な働き方を提供してきました。またこの4月より、世界を舞台に戦う当社グループで働く国内外の社員を対象に、夢の実現を支援する『夢支援制度*』を開始しました。

今回の大学部活動とのパートナーシップ契約は、そうした「夢を追う人を応援する姿勢」を社外へも拡張し、将来の社会を担う学生アスリートたちの挑戦を後押しするものであり、企業として人材育成に長期的な視点で取り組む姿勢を体現する新たな一歩となります。今後は、練習への差し入れや大会への積極的な参加を促すだけではなく、人材サービスを提供する当社のスキルやノウハウを活用し、学生アスリートの将来のキャリア形成について、就活セミナーやキャリアアドバイスといったキャリア支援などさらなる成長をサポートしてまいります。

*夢支援制度: https://willgroup.co.jp/sustainability/social/humanresources/#humanresources06

News Release



2025年7月17日 株式会社ウィルオブ・コンストラクション



明治学院大学ラクロス部女子のみなさん

明治学院大学体育会ラクロス部女子

明治学院大学体育会ラクロス部女子は、1989年に創部され関東学生ラクロスリーグ1部に所属しています。現在の部員数は54名で、関東学生ラクロスリーグ1部でリーグ戦上位4チームが進出できる決勝トーナメント「Final4」の進出を目指して選手とスタッフが一丸となって日々の練習に励んでいます。2025年シーズンのスローガン 『 "Rise As One"~ひとつになって立ち上がる~ 』には、①信頼し合う②たくさん話してみんなで作り上げる③ 挑戦しやすい雰囲気作りという意味が込められています。

明治学院大学体育会ラクロス部女子 主将高橋 咲さんメッセージ

明治学院大学体育会ラクロス部女子 主将の高橋と申します。この度はスポンサー契約という形でご支援をいただき、誠にありがとうございます。私たちラクロス部は現在、関東学生リーグ1部に所属しており、「Final4進出」という目標に向かって日々努力を重ねています。ラクロスは大学から競技を始める部員が多い分、それぞれが互いに学び合い、支え合いながら成長していくスポーツです。だからこそ、個々の力だけでなく、全員で考え、行動し、「みんなで作り上げるチーム」であることを大切にしています。これからもチーム一丸となって挑戦し続け、支えてくださる皆さまに良い報告ができるよう全力を尽くしてまいります。今後とも温かいご声援をよろしくお願いいたします。

【本リリースに関するお問合せ先】 株式会社ウィルグループ

(当社親会社)

広報担当:小山(こやま) https://willgroup.co.jp/

〒164-0012 東京都中野区本町一丁目32番2号八一モニータワー27階

TEL: 03-6859-8883 MAIL: pr@willgroup.co.jp

■ 「開示情報やニュースリリース」の最新情報

ウィルグループの開示情報やニュースリリース等最新情報は、URLまたはQRコードからご覧いただけます。 ウィルグループ「IRページ」URL: https://willgroup.co.jp/ir/

